

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 10 februarie 2022 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 7 din 4 februarie 2022, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a sesiunii.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de demolare a clădirii GARAJ aflat în domeniul privat al comunei Horodnic de Jos.

Domnul secretar explică domnilor consilieri că a mai fost emisă o hotărâre referitoare la Garaj dar nu a fost pusă în aplicare datorită faptului că la autorizația de demolare era nevoie de extras de carte funciară. A fost introdus terenul în cartea funciară și acum s-a revenit cu proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de sesiune supune spre aprobare ordinea de zi cu punctul suplimentar propus de domnul primar. În urma votului ordinea de zi a sesiunii a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinară din data de 31 ianuarie 2022. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind valorificarea la drum auto a masei lemnoase din pădurea comunală, partida 5886.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul favorabil de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar prezintă detaliat propunerea de valorificare pe fiecare specie, cantitatea propusă pentru valorificare, modul de valorificare și prețul. Pe lângă aceste aspecte domnul primar menționează că în momentul de față, totalul cererilor de la populație pentru lemn de foc foioase este de 600 mc. Cantitatea este insuficientă, dar vor mai fi partide propuse la exploatare. Cererile vor fi onorate în ordinea în care sunt înregistrate.

Domnul consilier Onică Petrică propune modificarea modului de valorificare a cantității de 36 mc cherestea, specia molid, de la licitație, pentru populație. Domnii consilieri au fost de acord cu această propunere.

Domnul primar mai explică domnilor consilieri că lemnul rășinoase pentru cherestea, specia brad, în volum de 56 mc, l-a propus a fi acordat cu titlu gratuit pentru primărie, pentru a fi utilizat la următoarele construcții.

Întrucât nu mai sunt alte discuții domnul președinte de sesiune supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusă. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind introducerea în inventarul bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Horodnic de Jos a unor suprafețe de teren.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și referatul de aprobare. Domnul secretar a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil, iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Luța Dumitru au depus rapoartele de avizare favorabile al comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Domnul primar precizează că proiectul de hotărâre face referire la 6 suprafețe de teren identificate ca neîntabulate și anume: O suprafață de 814 mp teren intravilan neproductiv în zona locuinței domnului Prelipcean Valerian, casa nr. 236, o altă suprafață de teren este de 1758 mp intravilan neproductiv în aceeași zonă, o suprafață de 3055 mp formata din două parcele de 2611 mp intravilan neproductiv și 444 mp extravilan neproductiv în zona locuinței doamnei Martinescu Ileana, casa nr. 256, între pâraie, o suprafață de 4040 mp teren extravilan neproductiv aflat în zona Huci, lângă pășunea actuală, o suprafață de 828 mp formată din 154 mp teren extravilan drum, 513 mp teren intravilan drum și 161 mp teren extravilan drum, în zona între pâraie, și o suprafață de 5411 mp teren arabil la Școala din Călugărița. Au fost măsurate și au fost atașate planurile de amplasament și delimitare a imobilului.

Domnul consilier Onică Petrică arată că ar mai fi două parcele, în spatele domnului Perdeica Vasile și o parcelă în spatele domnului Geo Moroșan. Sunt de aproximativ 10 ari.

Domnul primar precizează că a notat cele afirmate și întreabă dacă nu s-a știut de existența lor până acum.

Parcelele care se vor identifica și nu sunt în inventarul domeniului privat, vor fi măsurate, se vor întocmi planurile de amplasament și delimitare a imobilelor și se va propune introducerea lor în inventar. Aceste aspecte vor fi clarificate treptat, în măsura identificării lor.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și, nefiind alte discuții, domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării serviciului public de salubritate al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Domnul secretar a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil iar domnul Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au fost alte discuții. Domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare aferente a nului 2021.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate favorabil iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Buznean Gheorgh

au depus la dosarul ședinței rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au avut discuții. Domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de demolare a clădirii GARAJ aflat în domeniul privat al comunei Horodnic de Jos. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul favorabil de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local.

Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că dorește demolarea garajului vechi cât mai curând pentru a putea demara noile construcții. Suprafața construită va fi în funcție de suprafața totală disponibilă, de condițiile impuse de proiect și specialiștii în domeniu. Consiliul local va fi informat în funcție de evoluția situației. În momentul de față garajul este construit pe o suprafață de 55 mp din suprafața totală de 230 mp.

Față cele prezentate domnii consilieri nu au avut alte discuții și în urma supunerii la vot de către domnul președinte de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi, Diverse.

Domnul consilier Onica Marius Constantin întreabă de situația Școlii din Călugărița. Dacă se mai face ceva acolo, dacă există un proiect de reabilitare.

Domnul primar răspunde că are în vedere acest aspect, dar deocamdată nu a luat nici o decizie în acest sens pentru că nu a identificat o soluție. Există o directivă care permite, printr-o hotărâre a Consiliului Local, să se schimbe destinația clădirii. Fiind vorba de o sumă mare necesară reabilitării acestei clădiri se caută oportunități de finanțare.

Domnul consilier Onica Marius Constantin propune să se organizeze un concurs de idei să găsim varianta cea mai bună.

În continuare domnul consilier Teleagă Dumitru propune să fie invitat într-o ședință de Consiliu Local domnul director al Școlii întrucât sunt probleme ridicate de părinți nemulțumiți de activitatea sa.

Domnul primar menționează că a discutat recent cu domnul director și i-a propus să vină în ședință pentru a purta aceste discuții. Domnul director a fost de acord și va veni în următoarea ședință. Până atunci își va pregăti o situație cu activitatea dumnealui din perioada în care a fost director, apoi în cadrul ședinței se va putea face o comparație și o analiză punctuală a situației, banilor cheltuiți până acum.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Luța Dumitru



Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu